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Contrôle de cours 2

Question 1 Sur la figure 1, le produit scalaire !y2 · !x0 vaut :

a − cosα sin θ

b cosα sinα

c − sinα cos θ

d 0

e 1

f sinα cos θ

Question 2 Parmi les liaisons suivantes, lesquelles autorisent exactement 1 degrés de liberté :

a Hélicoïdale

b Linéaire annulaire

c Ponctuelle

d Encastrement

e Rotule

f Rotule à doigt

g Glissière

h Appui-plan

i Pivot glissant

j Pivot

k Linéaire rectiligne

Question 3 Parmi les liaisons suivantes, lesquelles suppriment exactement 1 degré de liberté :

a Hélicoïdale

b Rotule

c Glissière

d Encastrement

e Linéaire annulaire

f Pivot glissant

g Rotule à doigt

h Ponctuelle

i Linéaire rectiligne

j Appui-plan

k Pivot

Question 4 Sur la figure 1, le produit scalaire !x2 · !y2 vaut :

a − sin θ

b cos θ

c 1

d − cos θ

e sin θ

f 0

Question 5 Pour caractériser complètement une liaison pivot glissant, il faut impérativement préciser :

a une normale (une droite)

b un axe (une droite)

c une direction (une droite)

d un axe (un vecteur)

e une normale (un vecteur)

f une direction (un vecteur)

g un centre (un point)

Question 6 Pour caractériser complètement une liaison hélicoïdale, il faut impérativement préciser :

a un centre (un point)

b une direction (un vecteur)

c une normale (un vecteur)

d un axe (un vecteur)

e un axe (une droite)

f une normale (une droite)

g une direction (une droite)

Question 7 Parmi les liaisons suivantes, lesquelles suppriment au moins 3 degrés de liberté :

a Encastrement

b Linéaire rectiligne

c Glissière

d Rotule à doigt

e Ponctuelle

f Appui-plan

g Rotule

h Linéaire annulaire

i Pivot glissant

j Pivot

k Hélicoïdale

Question 8 Sur la figure 1, le produit scalaire !z1 · !x0 vaut :

a 0

b 1

c − sinα

d cosα

e sinα

f − cosα
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Question 9 Pour caractériser complètement une liaison linéaire annulaire, il faut impérativement pré-
ciser :

a un centre

b un axe

c une normale

d une direction

Question 10 Parmi les liaisons suivantes, lesquelles suppriment exactement 2 degrés de liberté :

a Ponctuelle

b Appui-plan

c Linéaire rectiligne

d Rotule à doigt

e Pivot glissant

f Glissière

g Hélicoïdale

h Rotule

i Linéaire annulaire

j Encastrement

k Pivot

Question 11 Parmi les liaisons suivantes, lesquelles suppriment exactement 5 degrés de liberté :

a Pivot glissant

b Linéaire annulaire

c Rotule à doigt

d Rotule

e Appui-plan

f Glissière

g Hélicoïdale

h Ponctuelle

i Pivot

j Linéaire rectiligne

k Encastrement

Question 12 Pour caractériser complètement une liaison linéaire rectiligne, il faut impérativement
préciser :

a un axe (une droite)

b un centre (un point)

c un axe (un vecteur)

d une normale (un vecteur)

e une direction (une droite)

f une direction (un vecteur)

g une normale (une droite)

Question 13 Sur la figure 1, le produit scalaire !y0 · !z1 vaut :

a cosα

b − sinα

c 1

d − cosα

e 0

f sinα

Question 14 Sur la figure 1, le produit scalaire !z0 · !z1 vaut :

a − sinα

b sinα

c 1

d 0

e cosα

f − cosα
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Figure 1 – Rotations α et θ
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